



日出即景

雷锋小学教育集团五(5)班 曹景熙

古今有很多文人墨客描写过日出，“日出江花红胜火，春来江水绿如蓝”，“东边日出西边雨，道是无晴却有晴”……今天我一时兴起，观看了一场壮美的日出。

黎明时分，我早已站在阳台上眺望着遥远的东方，等待日出。

那淡青色天空中仍镶嵌着几颗残星，大地朦朦胧胧的，如同笼罩着一层银灰色的轻纱。远处偶尔传来几声“啾啾”的鸟鸣，打破了这原本的寂静。

随着时间一分一秒流逝，在东方的天空中，太阳终于从云层中“撕”开了一个小角，树梢上仿佛也都“盖”上了轻柔的薄纱。太阳慢慢露出小半边脸，红是真红，却没有亮光。而那太阳的上升好像也是负着重荷似的，迈着沉重的步伐，一步一步努力上升。到了最后它终于“撕”破了整个云层。一刹那间，那个深红的圆东西就像熊熊燃烧的烈火一样，发出了夺目的亮光。那亮光照得云朵红紫红紫的，那亮光照得半边天空红彤彤的，那亮光照得大地红扑扑的。“喔喔喔，喔喔喔……”远处传来了鸡叫的声音，人们一个个从睡梦中醒来，原本寂静的街道也因为有了川流不息的车辆而变得热闹起来。我们伴着朝霞，又迎来了崭新的一天。

我爱日出，因为日出代表着黑暗离去，因为日出代表着新的一天即将到来。



蝴蝶 雷锋小学教育集团四(7)班 姜钰果

全勤宝宝

公明路小学四(4)班 刘子端

清晨，我睁开眼睛，看见一个银装素裹的世界。我听到妈妈问妹妹：“今天外面下雪了，你还去幼儿园吗？”可能妹妹想到自己是全勤宝宝，她回答道：“去，因为我还要得全勤宝宝奖。”也许我被妹妹的精神打动了，我迅速地穿好衣服，决定和爸爸、妈妈一起送妹妹去幼儿园。

本来爸爸打算开车去，可是道路结冰了，我们只能步行去幼儿园。快到幼儿园的时候，妹妹忽然脚下一滑，摔倒了。就在我以为她要哭的时候，她居然强忍着疼痛说：“我不哭，我坚强。”听到妹妹的这句话，我和妈妈都为她竖起了大拇指。

到了幼儿园门口，妹妹问：“我迟到了吗？”妈妈说：“孩子，你能在这样的天气里坚持来，就已经很了不起了，我们都为你感到自豪。”妹妹听到这里，开心地笑了，爽朗的笑声使冰冷的空气也变得暖了。这次送妹妹去幼儿园，我懂得了一个道理：做事情要坚持不懈，不能半途而废。

(指导老师：贾向月)



阳光下的女孩

雷锋小学教育集团一(3)班 李禹墨



三星堆

新华区实验小学五(2)班 刘华仁

捕鱼记

雷锋小学教育集团四(2)班

谢明钰

哗啦啦，哗啦啦……远远就听见小水坝在欢快地唱歌，我们迎着动听的水声来到了河堤旁。

这是秋日的午后，天空湛蓝如洗。爸爸把钓鱼的工具一一归位后，娴熟地挂上自制的诱饵，潇洒地甩出长长的钓鱼竿。我蹲在他旁边，看着绿的河水深不见底，一条条小鱼在水中游动。它们活泼的小身体里藏着我不知道的秘密。不远处，几只黑色的野鸭子在水面上玩画线游戏。

安置好钓鱼竿，爸爸又向河的远处抛出一张网。当渔网缓缓沉入水下时，他把绳子固定在河边的柱子上，又为我和姐姐租了一条小游船。随着船儿的前进，我把手放进水里，感受它的速度和温柔，那一圈圈美丽的波纹荡漾在河面上，真有一种“青水碧于天，画船听雨眠”的绝美意境。

等我们下船时，爸爸已经钓到两条鲫鱼了。我们又去收网，网里已收获好多鱼虾，它们上蹿下跳，不甘心自己就这样被俘虏。我把小鱼小虾拣出来，一一放回水里去了。

夕阳洒在河面上，给河水披上一层轻透的红纱。周围树木的颜色开始变得幽深，水声依然清脆。此时的水坝在夕阳的映照下，散发出迷人的橘红色光芒，让人陶醉。

我带着满满的收获，一步一回头的离开河畔。远处，柿饼一样的夕阳投进了高楼的怀抱。



讲文明 我先行 新华区实验小学二(5)班 陈妙桐

我的乐园

公明路小学四(2)班 吴悠

小溪是鱼儿的乐园，天空是鸟儿的乐园，花丛是蝴蝶的乐园，而屋后的小树林是我的乐园，也是我成长的摇篮！

我的乐园里有翠绿的小草，有粉红的桃花，有多彩的月季，还有不知名的白色野花散发着香气。花园的四周，一大片大树像士兵站立在那里，守护着花草。草地的中间淌着一条绸带似的小溪，溪水清澈见底。仔细听，你会听到一阵清脆悦耳的铃铛声。河底铺着一层鹅卵石，里面有一群群小鱼在嬉戏，可爱极了！

春暖花开，我和朋友们在那里画画，只见毛毛拿起画笔，几笔就画出美丽的桃花。我仿佛闻见了一股桃花香，

看见一只只蝴蝶飞舞，有趣极了！

夏天来了，我们挽起裤腿跳进水里与小鱼玩耍，好不热闹。银杏把夏天“扇”走，枫叶又把秋天“寄”来。这时，我们便在那里拾起一片片落叶，做成标本，好不快乐！

寒冬降临，我们在乐园里堆雪人、打雪仗……我偷偷把一个雪球扔出去，正好打在了小红的脸上，她也不甘示弱，拿起一个雪球向我扔来。毛毛见了，也加入进来，三人玩得不亦乐乎，刺激极了！

啊，美丽的小树林，你不仅是我的乐园，还是我成长的摇篮，我爱你！

(指导老师：唐晓亚)

温暖

雷锋小学教育集团二(7)班

胡嘉睿

又到了周末，太阳高高挂在天上。舅舅开车带着我们全家回乡村的太姥家玩。

我先去舅姥爷家向太姥问好，和太姥坐着聊了会儿天，接着就陪弟弟去后院种胡萝卜、挖蚯蚓，还吃了饺子。

眨眼就到了晚上，我站在漆黑的院子里不禁打了个寒战，突然想到可以生火取暖。于是，我提着篮子去院子一角装了一些干玉米棒子，又拿了一小捆晒干的芝麻秆儿。在院子里的一块空地上，舅舅先用打火机点燃了一个玉米棒子。然后，拿芝麻秆儿放到小火苗上，这时的火苗变大了一些，舅舅赶紧又添了一点玉米棒子围在火苗周围。此时火烧得旺旺的，我们的脸也红彤彤的，温暖极了。

火给我们带来了温暖。家人欢聚的幸福和快乐也如火一样，让人暖在心头。

(指导老师：余和琴)

爱与温暖

翠林蓝湾小学四(3)班 李佳奇

“青草香，浆果甜，喝着露水，靠着树，吹口哨，哼着歌，森林的美好永远都不会忘……”我跟着电影《熊出没·逆转时空》的片尾曲《再次与你同行》深情地唱着。

上周末，我有幸参加小记者观影活动，观看《熊出没·逆转时空》，最打动我的是故事情节中流露出的爱与温暖。

电影中，公司总经理朱莉带光头强去见一个大客户，这次经历使光头强回到了过去，看到熊大、熊二正在遭受危险，他不顾一切，经历了很多磨难，跟反派进行了艰苦的斗争。熊大、熊二最终得救，我的心情也格外激动。故事的主线表达了爱与温暖，其他情节也充满了温情。朱莉小时丧母，由爸爸抚养长大，长大后的朱莉忙于工作，忽略了爸爸的爱。直到有一天她在给下属开会时接到一个电话，才知道爱她的的那个人不在了，她回忆爸爸的往事令人动容。

电影中的故事不仅带给我欢笑和感动，我更从中得到深刻的启示：珍惜眼前，珍惜亲情和友情，只有爱与温暖才能让人生更加精彩和有意义。